
Рецензія
на освітньо-професійну програму

«Математика. Математична економіка та економетрика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 1] Математика та статистика,

за спеціальністю 111 Математика,
за якою здійснюється підготовка фахівців у

Львівському національному університеті імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма «Математика. Математична економіка
1':1 економетрика» призначена для підготовки бакалаврів з галузі знань 11
Математика та статистика за спеціальністю 111 Математика. Обсяг освітньо-
щюфесійної програми - 240 кредитів. ОПП «Математика. Математична
СКОІюмїка та економетрика» розроблена згідно з вимогами Стандарту вищої
освїІ И і враховує всі його положення ..

Мета ОПП -- забезпечення підготовки бакалаврів з математики,
математичної економіки та економетрики у вивченні математики на
rюглнбленому рівні, і водночас, отриманні навичок П застосування дЛЯ
PO'H~'язування економічних та управлінських завдань; проведення ДОСЛlд-
іКСІ 11" та Ilрактичної реалізаці'і їх результатів.

Освітньо-професійна програма окрему увагу приділяє праКТИЧНIИ
компоненті (навчальні практики --- 21,5 кредити), зокрема, в написанні
курсових робіт, які є навчаJlЬНО -- дослідницькими проектами, що передба-
чаю гь аналіз і власну оцінку стану та проблем економічних тенденцій,. . .JНlкористання ІнструментаРІЮ еКОНОМІко-математичного та економетричного
~ІО/:Іелювання. Т'акож студенти беруть участь у написанні наукових статей,
'"П. логювідшол) на наукових конференціях.

Ви'ншчені ОПП результати навчання і фахові компетентності
'>'(1Сіе'шсчують високий рівень професійної підготовки випускників та Їх. .конкуреНТОСПРОМО:ЖНIСТЬна ринку праЦІ.

П ідсу'\ювуючи зазначене, рекомендую ОПП «Математика. Матема-
Тllчна економіка та економетрика» першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти гаЛУ'{і знань 11 Математика та статистика, за спеціальністю 11]
Математика ДО впровадження на мехаНІко-математичному факультеті
Лt,кіВСЬКОI'О національного університету імені Івана Франка.
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